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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) - BOM DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 05! Sessão Ordinária do 04° Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 18 de novembro de 2021.

PFrO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA P.QS 

SF.NKORFS VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;
T :

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 08 SENHORES VEREADORES

lesse Perreira dos Santos
-Presidente-
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
' CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

{ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO 

EXPEDIENTE

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: PECO AO 1°, 

SECRETÁRIO OIIF, REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

I. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011 DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ SAIREENSE Á PROFESSORA 

DANUBYA DA COSTA TRAJANO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

— II. REQUERIMENTO N° 085 DE 2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA 

AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: 

DISPONIBILIZAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO NA CIDADE DO 

RECIFE PARA OS MUNÍCIPES QUE ESTEJAM EM 

TRATAMENTO MÉDICO HOSPITALAR NA CAPITAL DO 

ESTADO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

Scarias Gesse Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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III. ATA DA 4a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021. A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

{ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS1 PASSO PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 

vereadores, presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Iniciou sua 

fala informando que aqueles que precisam marcar alguma cirurgia deve se 

dirigir ao hospital para que a mesma seja marcada, citando problemas que a

população tem enfrentado nessa pauta devido à pandemia. Em seguida, 

parabenizou o trabalho do secretário de saúde Paulo, falando, em seguida, 

do processo de vacinação anti-rábica para cães e gatos do município.

Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Falou da saireense que foi mordida por 

um gato doente e teve sérios agravantes, afirmando ter ficado surpreso com 

tal fato. Agradeceu pelo aparte. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 

Falou da gravidade dessa situação e alertou pedindo que a população 

vacine seus animais. Falou, também, da campanha realizada pelo município

sse Peneirados Santos
-Presidente-

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com

mailto:camarasaire@gmail.com


(9 futwia de Savié paóôa pox aqui

para a retirada de documentos, citando a importância da mesma para 

aqueles que estão sem documentos essenciais como cidadão. Agradeceu e 

se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou 

a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS 

por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 

Cumprimentou o presidente demais vereadores, presentes no recinto, 

ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou sua fala expressando sua 

felicidade em ter de volta ao seu grupo político o vice-prefeito do 

município de Sairé, Dr. Marcílio e o presidente da casa, o vereador 

Zacarias, afirmando jamais ter criticado os mesmos por acreditarem nas 

ilusões do grupo da situação ao romperam com grupo que faziam parte, 

pois, de fato, os mesmos tiveram motivos. Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente,

demais vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa e todos os
*

ouvintes e espectadores da reunião. Para iniciar seu pronunciamento,

parabenizou o gestor Gildo Dias pelas diversas ações que realizou e realiza

em benefício do povo de Sairé nesses 11 primeiro meses de mandato.

Parabenizou demais populares e amigos, agradeceu e se despediu.

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a

vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. -

ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente,

demais vereadores, presçatg^np recinto e todos os ouvintes da reunião.

Jstfesse Peneirados Santos 
-Presidente-
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Agradeceu a Deus por mais um dia e, em seguida, pediu o voto favorável 

dos senhores vereadores ao seu requerimento que visa criar uma casa de 

apoio aos pacientes saireenses que fazem tratamento hospitalar na cidade 

de Recife, sendo essa casa um local de repouso para que esses pacientes 

possam repousar entre as idas ao hospital e o retomo as suas residências. 

Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA.

OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou da 

experiência e do estresse que é a espera em hospitais públicos. Agradeceu 

pelo aparte. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo 

aparte e, também, a equipe de saúde do município pelo excelente serviço 

prestado aos munícipes, citando como exemplo Fábio, Preta e Andreia, 

todos esses funcionários da pauta. Finalizou alertando a importância de 

seguir, os cuidados contra a COVID-19 e a dengue, expressando sua 

felicidade com a ida do vice-prefeito, Dr Marcílio, e o presidente da casa, o 

vereador Zacarias, ao seu grupo político, o qual já fizeram parte.- 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, 

demais vereadores, presente no recinto e todos os ouvintes da reunião. 

Falou, inicialmente, do avanço do processo de vacinação contra a 

COVID-19, citando os ótimos números que envolvem esse processo. Em 

seguida, falou do primeiro passeio ciclístico ecológico que será realizado 

no município, informando a população sobre toda a organização desse 

evento. Solicitou que a po] * ~ não utilize as vagas dos taxistas para

?Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-
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estacionarem seus veículos, fazendo com que os mesmos tenham que 

estacionar em outros lugares da cidade. Sugeriu a criação de um 

requerimento que apresente medidas que possam ser tomadas para facilitar 

o tráfego no centro da cidade em dias de feira. Fez o registro da visita de 

políticos da região ao município de Sairé, como Raquel Lyra, prefeito de 

Caruaru, afirmando que por esse motivo precisará se ausentar dos trabalhos 

legislativos, já deixando assim seu voto favorável às matérias a serem 

votadas na sessão. Para finalizar, parabenizou os aniversariantes e 

comprimento populares e falou dos cursos oferecidos na cidade para 

formação dos munícipes bem como a realização da aula de ritmos. 

Agradeceu e se despediu citando informações importantes para a populaçao 

e uma frase falando de lealdade.- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA, que dispensou o uso da palavra, pois precisará se ausentar, 

deixando o seu voto favorável para as matérias em votação na casa. 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da 

palavra, pois precisará se ausentar, deixando o seu voto favorável para as 

matérias em votação na casa. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Convidou os vereadores OZÉIAS CAETANO DA SILVA e 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA para comporem a mesa como 

primeiro e segundo secretários, respectivamente. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL

HERCULANO DA SIL 10 minutos. - MANOEL HERCULANO

Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-
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DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, funcionários 

da casa, presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Iniciou sua 

fala agradecendo a Deus por mais um dia e, em seguida, parabenizou os 

aniversariantes do município. Falou das reivindicações dos populares

quanto aos outdoors da gestão municipal em situações precanas, bem como 

a manutenção da passagem molhada próximo à estrada em direção à 

Mandacaru no sítio Cruzeiro do Oeste. Desejou boas-vindas ao 

vice-prefeito, Dr. Marcílio, e ao vereador Zacarias pela volta ao seu grupo 

político, expressando sua felicidade e crença no projeto político desse 

grupo. Finalizou cumprimentando populares e se despediu.- ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO 

DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 

recinto, funcionários e espectadores da reunião. Iniciou sua fala citando o 

rumor de que o gestor estaria morando na zona rural do município. Falou

da necessidade da atualização dos documentos por parte dos munícipes 

com o passar dos anos, caso contrário, os mesmos podem enfrentar 

problemas no futuro para o recebimento de benefícios. Falou, também, da 

necessidade que o município tenha um projeto de reflorestamento. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 

palavra. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Facultou a palavra ao 

vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o

ÍGesse Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

presidente, demais vereadores, presentes no recinto e todos os ouvintes da 

reunião. Como líder da oposição, deu boas-vindas ao vice-prefeito Marcílio 

e o presidente da casa Zacarias pelo retomo ao grupo político que faz parte, 

afirmando estar muito feliz com essa união. Disse que esse rompimento não 

envolve questões pessoais, mas sim questões que posteriormente serão de 

conhecimento da população. Falou que nota a indiferença do grupo da 

situação para com presidente da casa desde o mês de fevereiro, o que para 

ele é sem justificativa. Afirmou que a ida do mesmo para o grupo da 

oposição será de grande contribuição, bem como a do vice-prefeito. Falou, 

mais uma vez, que o governo municipal está mal assessorado e que esse 

recém-rompimento é prova clara disso. Agradeceu e se despediu afirmando 

que o grupo da oposição continuará trabalhando pelo bem da população.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 

MATÉRIAS.

I. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011 DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS IÉ PEREIRA DOS SANTOS. OS

ORDEM DO DIA

ruesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 08 SENHORES VEREADORES

H. REQUERIMENTO N° 085 DE 2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

III. VOTAÇÃO DA ATA DA 4a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021. OS

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 SENHORES VEREADORES 

(PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO.

‘‘SALMO 19: Eles lutarão contra ti, mas não te vencerão, porque eu 

estou contigo para te livrar, diz o Senhor. Amém! ”

(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima para o dia 23 

de Novembro de 2021, às 09b

APROVADA POR 08 SENHORES VEREADORES

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM

ícarias Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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